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1. UK influence via EU
Currently, there is a debate in the UK over whether it should remain a member of the European Union. Thinking about this issue, which statement comes closest to
your view:

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

The UK would be a
lot less influential if
it left the EU 7% 7% 6% 12% 4% 6% 8% 11% 3% 6%
The UK would be
somewhat less
influential if it were
to leave the EU 12% 15% 8% 10% 11% 11% 14% 9% 15% 10%
It wouldn’t make
any difference
whether the UK
stayed in or left the
EU 18% 19% 16% 23% 14% 17% 13% 17% 19% 17%
The UK would be
somewhat more
influential if it left
the EU 9% 12% 7% 6% 12% 10% 9% 7% 10% 11%
The UK would be a
lot more influential
if it left the EU 12% 16% 9% 10% 11% 15% 14% 6% 14% 20%
Don’t know 42% 30% 54% 40% 49% 40% 41% 50% 39% 37%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (473) (525) (157) (239) (391) (203) (366) (392) (240)
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Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

The UK would be a
lot less influential if
it left the EU 7% 7% 4% 9% 3% 9% 18% 9% 4% 7% 7% 8%
The UK would be
somewhat less
influential if it were
to leave the EU 12% 13% 3% 10% 10% 12% 7% 23% 12% 12% 12% 10%
It wouldn’t make
any difference
whether the UK
stayed in or left the
EU 18% 16% 24% 19% 19% 15% 18% 15% 17% 17% 19% 17%
The UK would be
somewhat more
influential if it left
the EU 9% 9% 6% 14% 8% 8% 7% 14% 8% 9% 8% 13%
The UK would be a
lot more influential
if it left the EU 12% 15% 8% 5% 8% 15% 13% 18% 14% 10% 10% 17%
Don’t know 42% 40% 55% 43% 51% 40% 38% 22% 45% 46% 44% 36%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (790) (108) (100) (338) (331) (58) (111) (150) (207) (381) (260)
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2. Attitudes toward the EU
And thinking about the European Union generally, which statement comes closest to your view?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

It is a good thing
that countries in
Europe have
decided to come
together into one
entity, and they are
stronger for it 21% 21% 21% 32% 19% 17% 20% 27% 22% 12%
It is a good idea,
but doesn’t seem
to be working well
and may not hold
together 29% 34% 24% 25% 25% 32% 33% 28% 26% 34%
It is a bad idea,
because the
different member
states are too
different to be part
of the same union 16% 22% 11% 8% 15% 21% 19% 6% 19% 29%
Don’t know 34% 23% 43% 35% 40% 31% 27% 40% 33% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (475) (523) (157) (239) (391) (203) (365) (391) (242)
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Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

It is a good thing
that countries in
Europe have
decided to come
together into one
entity, and they are
stronger for it 21% 20% 21% 31% 22% 19% 26% 23% 24% 19% 21% 22%
It is a good idea,
but doesn’t seem
to be working well
and may not hold
together 29% 31% 25% 21% 25% 30% 45% 41% 26% 28% 29% 32%
It is a bad idea,
because the
different member
states are too
different to be part
of the same union 16% 19% 8% 11% 11% 20% 14% 21% 12% 13% 18% 20%
Don’t know 34% 31% 46% 38% 42% 32% 15% 16% 38% 39% 33% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (791) (107) (100) (338) (332) (57) (111) (150) (208) (380) (260)
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